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Önkormányzati információk
Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Cím: 8237 Tihany, Kossuth L. u. 12.
Telefon: + 36  87 538 030
E-mail: onkormanyzat@tihany.hu

Ügyfélfogadás:
hétfő, szerda: 08.00 - 16.00
péntek: 08.00 -13.30
kedd, csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Kötél Balázs polgármester fogadóórája:
minden héten kedden 15-17 óra között.
Előzetes bejelentkezés a 87/538-030/11-es melléken.

Képviselő-testületi döntések: tihany.hu/onkormanyzat

A legközelebbi képviselő-testületi ülés időpontja:
Május 22. csütörtök, 16 óra, önkormányzati hivatal.
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KÖZÖSSÉGI SÜTÉS
A tavaly év végén alakult Tihanyi Süti Klub áprilisban immáron

negyedik alkalommal rendezett közösségi sütést, amelynek meg-
hívott vendége és egyben a sütés vezetője ezúttal Kötél Balázs pol-
gármester volt.

Többünknek már korábban volt lehetősége kóstolni a Balázs
által néhány rendezvényre és alkalomra készített, különböző szí-
nekben és ízekben pompázó macaron süteményeiből.

Tekintettel, hogy ennek az édességnek az elkészítése az ama-
tőrök mellett még a profi cukrászoktól is nagy odafigyelést és kö-
rültekintést igényel, nagy érdeklődéssel és számos kérdéssel vár-
tuk az alkalmat.

A Hevesi villa, a régi óvoda alagsori konyhájában a szükséges
alapanyagok megismerése után Kötél Balázs megosztotta velünk
az elkészítés fortélyait, s amíg sültek a macaronok közösen is ké-
szítettünk egy következő adagot.

Az elkövetkezendő időszakban is készülünk több közösségi sü-
téssel, többek között nyújtott rétes és kenyér készítéssel az au-
gusztusi új kenyér ünnepére. Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Prinner Döniz

H I R D E T M É N YEK
Kedvezményes lakásértékesítési pályázat
A Képviselő-testület 2025. április 10-i ülésén a 8237 Tihany,
Aranyház u. 9. szám alatti társasházban lévő lakások esetében
6 db lakás értékesítésére vonatkozó pályázatot hirdetett meg
piaci alapú kedvezményes formában.
A pályázat célja: tihanyi vagy tihanyi kötődésű fiatalok otthonte-
remtése, letelepedésének elősegítése.

A beadási határidő: 2025. május 12. (hétfő) 16.00 óra

A kedvezményes pályázat feltételei, valamint a teljes pályázati
dokumentáció a www.tihany.hu oldalon „Kedvezményes lakás-
értékesítési pályázat 2025.” link alatt érhető el.

Kedvezményes lakásbérleti pályázat
A Képviselő-testület 2025. április 10-i ülésén a 8237 Tihany,
Csokonai u. 38. szám, valamint 8237 Tihany, Kossuth u. 79.
szám alatti házas-ingatlanok bérbeadására vonatkozó pályá-
zatot hirdetett meg piaci alapú kedvezményes formában.
A pályázat célja: tihanyi vagy tihanyi kötődésű fiatalok otthonte-
remtése, letelepedésének elősegítése.

A beadási határidő: 2025. május 12. (hétfő) 16.00 óra

A kedvezményes pályázat feltételei, valamint a teljes pályázati
dokumentáció a www.tihany.hu oldalon „Házas-ingatlan bérleti
pályázat 2025.” link alatt érhető el.

Iroda bérleti pályázat
A Képviselő-testület 2025. április 10-i ülésén a 8237 Tihany,
Major u. 65. szám alatti 14,11 m2 (16,77 m2) alapterületű tetőtéri
irodahelyiség bérbeadására vonatkozó pályázatot hirdetett
meg.

A beadási határidő: 2025. május 5. (hétfő) 12.00 óra

A pályázati felhívás a www.tihany.hu oldalon „Iroda bérleti pá-
lyázat 2025.” link alatt érhető el.
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Varga Kata tavaly decemberétől Tihany

főépítésze. A szakmájában jelenleg is

aktívan dolgozó építészmérnököt több

pályázó közül választotta ki a képviselő-

testület. Mint mondja, sehol máshol

nem vállalta volna el ezt a feladatot csak

Tihanyban, mert erősen kötődik a

településhez és nem mellesleg úgy

gondolja, van teendő bőven. A

lehetőségekről, a jó és rossz példákról és

a feladatokról beszélgettünk.

- Hat éve élünk a családommal Tihany-
ban, minden ide köt, sok időt töltünk Buda-
pesten is, de ez az otthonunk. Nagyon sze-
retem Tihanyt, ezt az autentikus, erős han-
gulatú települést, a környezetet, az itteni
nyugalmat, a helyiek kedvességét. Amikor
megtudtam, hogy főépítészt keres az ön-
kormányzat, nem haboztam. Szeretnék
tenni Tihanyért a legjobb szakmai tudásom
szerint. Lesz dolgom, mert Tihany az
utóbbi években elsősorban az engedély
nélküli építkezésekkel, a nem idevaló épü-
letekkel hívta fel magára a figyelmet. Eltö-
kélt szándékom, hogy egységes arculata
legyen a falunak. Az elmúlt 10-15 évben
sok olyan építkezés történt itt, amely radi-
kálisan szakított az itteni tradíciókkal. Ez
egy régi halászfalu, épületeit meghatá-
rozza a jellegzetes anyaghasználat, mind-
ezt óvni kell és alkalmazkodni hozzá. Ti-
hanynak egy olyan védett településnek kel-
lene lennie, mint például Hollókő.

- Főépítészként vannak eszközei arra,
hogy megvalósítsa ezeket az elképzelése-
ket? 

- Ez év júliustól lép életbe az az új kor-
mányrendelet is, amely a korábbiakhoz ké-
pest több lehetőséget biztosít a főépíté-
szeknek, hogy a szakmai elvek mentén be-
folyásolni tudják az adott településen mit és
hogyan lehet építeni. Vétójogot kapunk pél-
dául, tehát nem lehet majd csak úgy „vak-
tában” építkezni. Javaslatot tehetünk arra,
milyen építészeti megoldások illenek ide és
mi nem. Ez egyformán vonatkozik a kerítés-
építéstől a kis féltetőn át a komplett házépí-

tésig, reklámtáblákra, sok egyéb elemre az
épített környezetünkben. Az új építési tör-
vény és kormányrendelet értelmében 2027.
június végéig kötelező felülvizsgálni minden
település szabályozási tervét is. Ennek a
nagyszabású munkának az előkészítése
megkezdődött. Minden javaslatot, véle-
ményt szívesen fogadok, bárki élhet a lehe-
tőséggel, hogy ezt megossza velünk. 

- Hosszabb szünet után újra külön lesz
a Balatonnak főépítésze, akinek az egyik
legfontosabb feladata az építési szabályok
szigorítása és a természeti értékek meg-
őrzése. Ez erősítheti a helyi főépítészek
helyzetét is?

- Ez egy jó üzenet, hogy külön figyelmet
kap ez a régió illetve végre a korábbiaknál
hatékonyabban tudja majd az építész
szakma befolyásolni a településeken zajló
beruházásokat, építkezéseket. Szeretnék
egy 3-4 neves építészből álló tervtanácsot
is felállítani, mert a közös munkában hi-
szek, ha meghallgatjuk egymás érveit az
csak jobb lehet.

Hét településképi szempontból megha-
tározó településrészre tagolódik Tihany,
mindegyiknek más-más a funkciója, a han-
gulata, a területe, a fekvése, ezeket az
adottságokat természetesen figyelembe
kell venni, de ez nem akadálya annak, hogy
egy letisztult, egységes településképet
nyújtson a falu. Vannak teendők. 

- Mondana példákat, mire gondol?
- Rendbe kell tenni az Ófaluban lévő

ajándékboltok megjelenését, jelenleg ez
nagyon kaotikus. Meg kell tisztítani az ut-
cákat a sok elavult táblától, hirdetéstől, a
működő vendéglátóhelyiségeknek, boltok-
nak pedig muszáj lesz egységes, a telepü-
lésképbe illő információs és hirdetési táb-
lákat használniuk. A jelenleg folyó építke-
zések többsége miatt a Cserhegyen nagyon
kell figyelni, itt még az új építkezéseknél
meghatározhatjuk milyen épületeket sze-
retnénk látni. És nagyon fontos lenne, hogy
ki tudjunk alakítani a település partszaka-
szán egy promenádot.

- A Balatonnál, főleg a kiemelt, nép-
szerű partmenti településeken sok a
rossz példa, előszeretettel kerülik meg az
építési szabályokat, nem tartják be az
alapvető természetvédelmi előírásokat.
Mintha ebben a térségben a pénz hatalma
a szokásosnál is erőteljesebben érvénye-
sülne.

- Én optimista vagyok. Úgy gondolom
néhány év alatt jelentős változást lehet el-
érni. A jó példákban hiszek, amelyek aztán
formálják az egész közösség hozzáállását.
Vannak jó tapasztalataim, ha világosak a
szabályok, akkor azokat sokan hajlandóak
betartani. Persze nem mindig van ez így,
jelenleg is több eljárás zajlik Tihanyban
szabálytalan építkezés miatt. A Révnél
épült lakóházról például „lefelejtették” az
elfogadott terven még szereplő homlokzat
burkolást, amivel lényegesen barátságo-
sabb lenne az épület, hiszen ez Tihany ka-
puja. Itt településképi kötelezéssel élhet a
főépítész és ezzel tudja elérni, hogy felke-
rüljön a burkolat és településképi szem-
pontból elfogadható kép alakuljon ki, hi-
szen arra kapott engedélyt a beruházó.  Az
Önkormányzat is kiszabhat bírságot a
helytelen építkezésekkel szemben, ami-
nek lehet visszatartó ereje, de még egy-
szer mondom, nem elsősorban a szankci-
ókban hiszek, hanem a szemléletformá-
lásban. Egy letisztult, a hagyományait tisz-
teletben tartó, egységes arculatú település
mindannyiunk érdeke. 
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Az Egyensúly Intézet településindexe
szerint az ötezer fő alatti kistelepülések
kategóriájában Tihany a harmadik
helyen végzett. Az intézet kutatása több
mint ötven kritérium alapján
hasonlította össze a magyar
településeket, így állította fel a fejlettségi
szintet jelölő listákat. A Településindex a
hazai települések adottságainak és
fejlődésének önkormányzati ciklusokon
átívelő értékelését, valamint egymáshoz
viszonyított helyzetük nyomon követését
teszi lehetővé, egyúttal felhívja a
figyelmet a sikeres önkormányzati
kezdeményezésekre és a helyi
fejlesztések legjobb gyakorlataira is.

Az ötezer fő alatti kistelepülések kate-
góriájában Felcsút áll az első helyen, má-
sodik Hévíz, és Tihany lett a harmadik,
amely az Egyensúly Intézet településindexe
alapján tavaly még csak a nyolcadik legfej-
lettebb magyar kistelepülés volt, tehát az
objektív mérések alapján jelentősen fejlő-
dött az elmúlt évben. A felmérésben öt
csoportba sorolt kritériumok szerint osz-
tályozták a településeket: gazdaság és jö-
vedelmek, oktatás és kultúra, közszolgál-
tatások, infrastruktúra illetve közlekedés.

Tihany a kategóriáján belül a legdrágább
település, itt a legmagasabb a lakások át-
lagos négyzetméter ára (1,4millió forint). A
helyi gazdaság és a turizmus fejlettségéről
tanúskodik, hogy a nem élelmiszer jellegű
boltok száma tizezer főre vetítve a második
legmagasabb, míg a vendéglátóhelyek la-
kosságarányos száma a legmagasabb.  Ti-
hany a múzeumlátogatások számát te-
kintve is előkelő helyet foglal el – áll a ku-
tatásban, amely hangsúlyozza: míg a kiste-
lepülések középmezőnyében az egyes te-
lepülések gazdasági teljesítménye, az ön-

kormányzatok bevételei, munkaerőpiaci
helyzetük nagymértékben ingadozik addig
a rangsor élén álló települések, mint pél-
dául Tihany is, jellemzően stabil gazdasági
és infrastrukturális alapokkal rendelkez-
nek, amelyek hosszú távon is biztosítják az
adott település előkelő pozícióját.

A kutatás megállapítása szerint Buda-
pest gazdasági jelentősége továbbra is ki-
emelkedő, azonban vonzereje csökken.
2014 óta a főváros lakossága, az ott élők
kulturális aktivitása, valamint a helyi szol-
gáltatások száma is számottevő mérték-
ben csökkent, annak ellenére, hogy a fővá-
ros fejlődése nem állt meg.

Ezzel párhuzamosan a Balaton térsége
és Közép-Dunántúl egyre inkább felértéke-
lődik. A Balaton-parti települések a kisvá-
rosok és nagyobb községek, valamint a kis-
települések kategóriáját is dominálják. A
balatoni községek nem csak tarják a pozí-
ciójukat, hanem többségük fejlődött is, az
általános közép, kis településekre vonat-
kozó trendekkel szemben, sőt Balatonfü-
red a legdinamikusabban fejlődő kisváros,
de Tihany és Szántód is erős, fejlődő tele-
pülés – jegyzi meg a kutatás.

Az Egyensúly Intézet településindexe a
települések társadalmi, gazdasági és inf-
rastrukturális fejlettségének adatalapú ér-
tékelésére szolgál. Az index 53 indikátor
alapján, összesen több mint 360 ezer nyil-
vánosan hozzáférhető statisztikai adat fel-
használásával készült. A Településindex
nem élhetőséget, hanem a települések fej-
lettségét méri. Az index célja, hogy átlát-
ható képet adjon a hazai települések fejlő-
dési irányairól, valamint segítséget nyújt-
son a helyi és országos döntéshozóknak a
célzott fejlesztési irányok kijelölésében.
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FOTÓ: PESTY MÁRTON

A megyeszékhelyek között Székesfe-
hérvár szerezte meg az első helyet, meg-
előzve Egert és a harmadik helyen talál-
ható Veszprémet, ahol az önkormányzati
bevételek egy főre vetítve a legmagasab-
bak a mezőnyben.

A 15 ezer fő feletti városok versenyében
Budaörs, Tata, Gödöllő a rangsor. Az ötezer
fő feletti kisvárosok kategóriájában pedig
Balatonfüred megőrizte az első helyét,
megelőzve Törökbálintot és Balatonboglárt.

A GYIMESI ÍROTT TOJÁS TITKA
A húsvéti készülődés jegyében egy igazán különleges programot szervezett a Tihanyi

Népzeneoktatás valamint a Németh László Művelődési Ház és Könyvtár. Április 12-én
nyitott műhelyt tartottak a régi óvoda épületében, a programon gyimesi asszonyoktól
lehetett ellesni a hagyományos tojásírás fortélyait.

A szervezés Legeza-Csizmazia Csönge érdeme volt, akitől megtudtuk, már nyolc
éve járnak hozzájuk a gyimesi asszonyok, hogy húsvét előtt, barátoknak, ismerősöknek
megtanítsák a tojásírást. Annak idején
a keszthelyi Családiskolában találkozott
velük először, utána hívta meg őket Ti-
hanyba. Idén már szélesebb körben
szerették volna megismertetni a helyi-
ekkel ezt a szép hagyományt, ami sike-
res is volt, hiszen a nap folyamán ren-
geteg érdeklődő, kisebbek, nagyobbak
egyaránt, fordult meg a Hevesi villában. 

És hogy mitől olyan különleges a gyi-
mesi tojás? Kizárólag pirosra színezik,
ezzel is szimbolizálva Jézus véráldozatát. 

Folytatás biztosan lesz, jövő húsvét-
kor még többen ismerkedhetnek meg a
tojásfestésnek ezzel a szép hagyomá-
nyával. 

R.É.



A Magyar Kerékpárosklub több mint egy évtizede dolgozik a
balatoni bringakörút fejlesztéséért. Ennek részeként tavaly egy
átfogó kérdőíves felmérést végeztek, amelyben a kerékpározók
véleményét kérték ki az egyes települési szakaszok állapotáról
és közlekedésbiztonságáról. Kiderült, a kerékpárosok szerint az
északi parton több helyen aggasztó az út állapota, a kerékpáros
közlekedés nem megfelelően támogatott, a Tihany és
Balatonfüred közötti szakasz pedig kifejezetten rossz állapotú.

A felmérés célja az volt, hogy feltérképezzék a balatoni bringa-
körút állapotát, szakaszonként listázzák az út minőségét és a ta-
pasztalatok alapján felállítsanak egy pozitív és egy negatív toplistát
az út minőségéről illetve a biztonságos használhatóságáról. A szán-
dék az, hogy ezzel visszajelzést adjanak az érintett önkormányza-
toknak és ösztönözzék a szükséges infrastruktúra fejlesztéseket.

A szervezet a kérdőíves kutatást kétévente tervezi megismételni,
bízva abban, hogy ezzel hozzájárulhatnak a folyamatos minőségja-
vításhoz, a tudatosabb önkormányzati munkához, illetve a tavaszi-
nyári szezon előtt segítséget nyújthatnak a túrázóknak, hogy hol,
mire számítsanak a bringa útvonalon – áll a közleményben.

A felmérés során a válaszadók 1-től 10-ig értékelhették az adott
települési szakasz útminőségét és biztonsági szintjét, csak azokat
a szakaszokat, amelyeken a kitöltők az elmúlt egy-két évben sze-
mélyesen jártak. A felmérés alapján jelentős eltérések mutatkoz-
tak a különböző települések bringaútjainak állapotában. A legjobb
állapotú szakaszokat Szántód, Balatonföldvár és Aszófő  bringa-
útjai kapták. A felhasználók szerint itt megfelelő a burkolat, a köz-
lekedésbiztonság kielégítő, és kevésbé jellemzőek az úthibák.
Ezzel szemben a legrosszabb állapotú szakaszok Badacsonyörsön,
Szigligeten, Balatonszepezden és Zánkán találhatók.

A kérdőív kitöltői számos konkrét problémát is megfogalmaztak.

Többen hangsúlyozták, hogy a déli parton viszonylag jó az útminőség,
és a bringások folyamatosan tudnak haladni a kerékpársávokon vagy
az alacsony forgalmú közutakon. Ezzel szemben az északi parton
gyakran szűk és rossz minőségű szakaszokkal kell megküzdeniük. 

A legélesebb kritika a Tihany és Balatonfüred közötti szakaszt
érte: „Teli kátyúval, gyökérfelnyomódásokkal, keskeny, a Balaton-
parti bástyák miatt tele éles kanyarokkal az amúgy egyenes szaka-
szon. A Balaton-körút talán legforgalmasabb része, amelyet nem-
csak bringások, hanem rolleresek, gyalogosok és futók is használ-
nak. Így rendkívül veszélyes, sötétben meg pláne. Nincs kivilágítva,
az országúti autók fényszórói pedig elvakítják a kerékpárosokat.”

Mások szerint az északi part sok helyen következetlenül vezeti
a kerékpárosokat a települési utcákon és meredek emelkedőkön,
jelentősen megnövelve a távolságot és a szintkülönbséget, ráadá-
sul az utak állapota sok helyen balesetveszélyes, és a kerékpáros
közlekedés nem megfelelően támogatott. t-v
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TOUR DE HONGRIE – TIHANYBAN IS ÁTTEKER A MEZŐNY
Idén májusban rendezik meg a századik évfordulóját ünneplő
Tour de Hongrie-t. A nemzetközi országúti kerékpárverseny, a
legnagyobb magyar kerékpáros viadal, az ország nemzeti
körversenye. Öt nap alatt összesen 885 kilométert tesznek meg
a sportolók, a verseny egyik meghatározó szakasza a
Balatonnál lesz. Tihanyon május 15-én teker át a mezőny.

A 46. Magyar Körverseny (május 14-18.) útvonalát egy ünnepé-
lyes gála kereteiben mutatták be a Budapesten. A fővárosból indul
majd a mezőny, rajt a Gellért téren lesz, hegyi befutó a Kékesen,
finálé az esztergomi bazilika előtt.

Május 15-én rendezik a verseny második szakaszát, a balatoni
etapot, amely 11.50-kor Veszprémből, az Óvárostérről rajtol és Si-
ófok főterén fut a célba várhatóan 16 óra körül. A 178 kilométeres
szakasz alatt 1244 méter szintkülönbséget kell legyőznie a ver-
senyzőknek – áll a verseny honlapján. 

A veszprémi rajtot követően a mezőny Csopaknál éri el a tópar-
tot, majd Balatonfüred és Tihany érintésével Tótvázsony második
kategóriás emelkedőjére fordul, hogy aztán Nemesvámos felől
visszakanyarodva folytassa útját a keleti medence mentén. Siófok-
hoz érve délre fordul a karaván, hogy Ságvár és Tab érintésével Za-

márdi felől forduljon rá a siófoki célegyenesre. A két kategorizált
emelkedőt és két gyorsasági részhajrát tartalmazó etapot a szél
teheti igazán kiszámíthatatlanná. Optimális körülmények között
ismét a sprinterek harcának lehetünk tanúi.

Tihanyba a várakozások szerint május 15-én, 12.35 körül ér-
kezik a mezőny. A Lepkesoron tekernek be a félszigetre, végig
mennek a parton, a Limnológiai Intézet előtt elhaladva az Akasztó-
dombi parkolónál felkerekeznek a Kossuth utcára és azon keresz-
tül hagyják el a települést Aszófő irányában.

Tíz kategorizált emelkedő állja a versenyzők útját a 46. Tour de Hong-
rie-n, a Kékestető első kategóriás hegye mellett négy második és öt
harmadik kategóriás mászás során lehet hegyi pontokat szerezni. Ilyen
harmadik kategóriás szakasz lesz Tihanyban a Mádl Ferenc térnél.

A verseny keretében évről évre a hazai profi sportolók mellett vi-
lágsztárok is tekernek Magyarország legszebb tájain. A verseny az
amatőröket is megmozgatja, várhatóan az idén is sok ezren brin-
gáznak el a verseny egy-egy izgalmas pontjára, hogy részesei legye-
nek az élménynek, és biztassák kedvenceiket – hangzott el a gálán.

Eisenkrammer Károly, a Tour de Hongrie főszervezője el-
mondta: Fontos szempont, hogy mit fog látni a tévénéző a verseny
hátterében, hogy megjelenítsük a városok idegenforgalmi értékeit,
de mindenekelőtt az, hogy a lehető legbiztonságosabb útvonalat
jelöljük ki a nemzetközi mezőny számára. Hiszen ők, a bringások
a versenyünk hősei, akik miatt milliók kapcsolnak a televízió előtt
ülve a Tour de Hongrie-ra, és akik miatt tízezrek zarándokolnak el
egy-egy kiemelt emelkedőhöz.

Az első Tour de Hongrie-t 1925-ben rendezték meg, a magyar
kerékpárosok a Francia Körverseny, a Tour de France mintájára
hívták életre. Az évek során háborúk és politikai rendszerek miatt
hosszabb időszakokon át is szünetelt a verseny, így lehet az, hogy
bár az idei a 46. kiírás, a verseny maga mégis jubileumot ünnepel.
A Tour de Hongrie teljes távja ebben az évben 885 kilométer lesz,
amelyet öt szakaszban tesznek meg a versenyzők. Nyolc megyét
érintve összesen 101 településen haladnak át.

Több mint 7 ezer méternyi szintemelkedést kell leküzdeni a ver-
seny alatt, amely három etapja a sprintereknek, egy pedig a hegyek
specialistáinak kedvez. mt



Tihanyban rendezték meg a Balatoni Kör első Gasztro

Évadnyitóját. Az egész napos rendezvényen kiderült, mely

pincék borai jelenhetnek meg idén BalatonBorként és

Hegyborként. Az egyesület a régiós összefogást sürgeti,

szeretnék, ha minél több helyi minőségi termék jelenne meg a

balatoni szolgáltatók kínálatában, a Balatonbor pedig minden

balatoni vendéglátónál elérhető legyen.

A Club Tihanyban rendezett Balaton Expón erre az alkalomra
készítettek egy különleges, Balaton alakú asztalt, ezzel is jelezve
szándékuk komolyságát, hogy minden évben tartanának hasonló
évadnyitót, illetve az egyesület új jelmondatát is illusztrálták vele:
„a Balaton a mi asztalunk.”

- Még egyetlen rendezvényen sem jelent meg együtt ilyen sok
balatoni vendéglátós, összesen mintegy százan ezzel is bizonyítva,
hogy azonosulni tudnak a szellemiségünkkel: azaz nem verseny-
társakat látunk egymásban, hanem mindannyian a régió gasztro-
nómiai értékeit, a minőségi vendéglátást igyekszünk képviselni. Az
a célunk, hogy minél több helyi termék jelenjen meg a kínálatban,
mert a régióba látogatók igénylik a jó minőséget – mondta Pach
Gábor, a Balatoni Kör elnöke, aki beszédében kiemelte: az évad-
nyitót ezentúl minden évben tavasszal szeretnék megrendezni,
hogy újabb platformot biztosítsanak a szolgáltatóknak. 

Az évad legfontosabb témáit közösen ismertette a Balatoni Kör,
a Balatoni Szövetség és a VisitBalaton365. Elhangzott, hogy a ha-
gyományos rendezvényeik, mint a Kék Hullám Zászló strandminő-
sítés, az Év Balatoni Háza pályázat és a Balatoni Borok Versenye
mellett idén elindult a Balatoni Tudástár rendezvénysorozatuk is,
mely a térség önkormányzatai számára olyan aktuális témákról ad
információkat, illetve biztosít tapasztalatcserét, mint a régiós ösz-
szefogással megvalósuló szúnyoggyérítés, a hulladékvisszaváltási
lehetőségek, illetve az illegális bejárók, stégek felszámolásának
lehetőségei.

- A régióban óriási potenciál van, rengeteg a kiaknázatlan tar-
talék, ezek mobilizálása a térség turisztikai szereplőinek közös fel-
adata és felelőssége, nincs más lehetőség, mint az együttműkö-
dés. A célunk a régió turisztikai szakmai szervezeteinek és a vál-
lalkozásoknak a szakmai, kommunikációs támogatása. Tudjuk, mit

akarunk, tudjuk, hova tartunk. Megkeressük az oda vezető utat. Ha
nincs, csinálunk – fogalmazott Princzinger Péter, a VisitBala-
ton365 ügyvezetője.

Kardos Gábor, a Balatoni Kör alapítója bejelentette, hogy sze-
retnék újraindítani a Balaton Napja rendezvényt azzal a céllal, hogy
magára a Balatonra kerüljön a fókusz, mert még a víz minősége
is mintha csak a nyaralók fürdőzése miatt tűnne fontosnak. A régió
nyáron kívüli életéről olyan kevés szó esik, hogy úgyszólván az or-
szág legismeretlenebb vidéke a Balaton ebből a szempontból, egy
felfedezésre váró régió – jegyezte meg.

- Az alapanyag ár inflációnak már tavaly is átlagban felét tudták
csak beépíteni az áraikba a balatoni vendéglátósok, nem beszélve
a magas rezsiárakról és a munkaerő költségekről. Gazdaságilag
inkább helytálló tehát, hogy a balatoni vendéglátásban nem az
árak, hanem a verseny nőtt, ami pont a vendégek érdekében tör-
tént – tette hozzá Kardos Gábor.

A rendezvényen a Balatoni Kör és a Rizling Generáció megtartotta
az idei BalatonBor és Hegybor premiert is, kiderült melyik pincésze-
tek palackozhatják idén ilyen közösségi címkével az olaszrizlingjüket.

18 borászat kapott lehetőséget arra, hogy részt vegyen ebben
az évben a közös brandben. Íme, a névsor: Androsics Birtok, Barna
Pince, Bujdosó Pincészet, Dobosi Pincészet, Dóka Éva Pincészete,
Dombi Pince, Fata Pince, Feind Pince, Homola Pincészet, Hujber
Pincészet, Kányavári Borbirtok, Koronczai Pincészet, Laposa Bir-
tok, Szabó és Fia Borpince, Szeremley Birtok, Tagyon Birtok,
Veszprémi Pince, Zelna Borászat.

12 Hegybort hirdettek ki: Androsics Birtok, Cseh, Dobosi Pincé-
szet, Dombi Pince, Fata Pince, Kisspince, Martinus Pince, Szabó
és Fia Borpince, Tagyon Birtok, Tánczos Pince, Végh Testvérek,
Zelna Borászat.

Idén először közös kommunikációs kampányt indítottak a Bala-
ton Borrégió borászai – kimondottan a BalatonBor régiós márka
és annak termelői, a balatoni vendéglátóhelyek bevonásával. 

- Az a célunk, hogy a BalatonBor régiós brandet minél több, a
Balatonhoz érkező vendéghez eljuttassuk. Szeretnénk, hogy a jö-
vőben minden balatoni vendéglátónál ott legyen a Balaton bora –
mint közösségi bor és a térség minőségi szimbóluma. Fontos, hogy
a BalatonBor jelenléte ne csak elv legyen, hanem valóság a régió
egészében – hangsúlyozta Dobosi Győző, borász, a BalatonBor
program egyik kezdeményezője.

t-v
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VESZÉLYBEN VAN A BALATON
Nincs jó állapotban a Balaton, több tényező is veszélyezteti a

víz minőségét illetve roncsolja a természetes környezetet,

miközben jelenleg is lakosságcsere zajlik a tó körül, új

igényekkel, elvárásokkal kell szembesülnie a térségnek. Talán

az egyik legnagyobb gond mégis az, hogy kizárólag csak akkor

történik bármilyen üdvözlendő változtatás a Balatonnál, ha a

turisztikai szezon érdekében kell cselekedni, magáért a tóért,

az ökológiai egyensúly fenntartása érdekében nem történik

semmi – hangzott el a Kulturszakkör legutóbbi eseményén.

A rendezvényen ezúttal a fenntartható környezetről, a Balaton
helyzetéről volt szó, két megközelítésben. Szauer Rózsa, a har-
minc évvel ezelőtt alapított Nők a Balatonért Egyesület elnöke a
civil szemléletet, míg Takács Péter, a Balatoni Limnológiai Intézet
tudományos főmunkatársa a szakmai érveket képviselte a Tóth
Judit vezette beszélgetésen.

A Balatonnál több érdekcsoport szempontjai találkoznak egy-
mással, amely sok esetben konfliktusokat szül, de semmiképp
nem használ a Balatonnak. Mást szeretnének a horgászok, mást
a vitorlázók, mást a helyi lakosok megint mást a térségbe betele-
pülők és persze merőben más szándékaik és elvárásaik vannak az
ideérkező turistáknak is. Gondot jelent a klímaváltozáshoz való al-
kalmazkodás, a tó vízszintjének kezelése, az invazív fajok egyre
markánsabb megjelenése, a turisztikai szempontok olykor elvtelen
kielégítése és legfőképp a tó partjának beépítése és ezzel együtt a
természetes környezet pusztítása.

- 17 százalékot sem éri már el a természetes partszakasz a tó
körül. Ez drámaian kevés egy élő víz esetében. Most már több
szakmai konferencián is elhangzik, hogy a Balaton a budapesti
agglomeráció részévé vált, egyre több az aggályos építkezés is. A
tóban ráadásul tömegével vannak jelen a nem őshonos halak,
amelyek gyorsabban és könnyebben alkalmazkodnak, mint az ős-
honos fajok, így robbanásszerűen elszaporodnak. A tó pontyállo-
mánya kizárólag a rendszeres halbetelepítéssel tartható csak fent,
évente mintegy 400 tonna pontyot telepítenek, de ennek a kilenc-
ven százalékát ki is fogják a horgászok. Egy évben százezer hor-
gászjegyet adnak el a tónál, óriási igény van erre, ami egyrészt ért-
hető, de törődni kellene ennek a hatásaival is, hiszen ezzel mintegy
2400 tonna etetőanyag kerül a tóba – fogalmazott Takács Péter. A
kutató szerint rendkívül összetett, hogy mi és milyen intenzitással
befolyásolja a Balaton vizét illetve közvetlen környezetét, amelynek
a nem megfelelő és elöregedett szennyvízhálózat éppúgy része,
mint a part túlzott beépítése, a nádasok irtása vagy a tömeges tu-
rizmus hatásai.

Szauer Rózsa arról beszélt, hogy bár a civil lakosság egyre tu-
datosabb és egyre bátrabban emeli fel a hangját többek között a
túlzott fejlesztések, a nádírtások, az indokolatlan méretű vitorlás-
kikötők telepítése ellen, igazából nagyon nehéz tenni az ilyen-olyan
okok miatt aggályos beruházások ellen.

– Sok esetben azt is nehéz kideríteni, milyen fórumhoz lehet for-
dulni, ha azt tapasztaljuk, hogy valami furcsa, esetleg illegális te-
vékenységet észlelünk. Jelenleg a katasztrófavédelmi igazgatóság
jogosult eljárni a Balatonnal kapcsolatban, de ezt nagyon kevesen
tudják, és rendkívül nehéz is elérni ezt a szervezetet. Van néhány
jó példa, amikor sikerült legalább időszakosan leállítani egy-egy
környezetnek ártó beruházási szándékot, de sajnos az a tapaszta-
latom, hogy nemcsak a civilek, a helyi lakosok véleményét söprik
le sok esetben az asztalról, de a szakemberek állásfoglalást is fi-
gyelmen kívül hagyják. Balatonakaliban úgy hirdetik a közvetlenül
a partra épített ingatlanokat, hogy igény esetén az ott lévő nádas
kivágható – ez felháborító – hangsúlyozta a Nők a Balatonért Egye-
sület elnöke, aki azért igyekezett jó példát is említeni: mint
mondta, sikerült megakadályozni egy csopaki beruházás miatt ve-
szélybe került nádasrész átköltöztetését Tihanyba, ami eleve non-
szensz volt, hiszen semmi nem biztosítja, hogy a nádas túlélne egy
ilyen áttelepítést.

A rendezvényen a jelenlévők több kérdést is intéztek az előadók-
hoz, felmerült például a törpeharcsák aggasztó elszaporodása a
Balatonban, amelyre Takács Péter megnyugtató választ adott, mi-
szerint célzott gyérítés zajlik, aminek már látszik az eredménye.
Szóba került a megfelelő tájékoztatás is, amely talán segítene
abban, hogy az emberek tudatosabban viszonyuljanak az őket kö-
rülvevő természethez. Erre a felvetésre reagálva Szauer Rózsa
többször is hangsúlyozta, hogy az egyesület egyik fő feladata az is-
meretterjesztést, pedagógusok, szakemberek bevonásával igye-
keznek minél szélesebb körben beszélni a Balatonról, hogy ezzel
is elősegítség a tó és a környezetének megóvását.

mt

A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság várakozásai szerint,
ha átlagos lesz a májusi időjárás, akkor a Balaton vízállása
ebben az évben is normalizálódhat a turisztikai szezonra. Tavaly
a Balaton igen szélsőséges értékeket mutatott. 2024-ben négy
hónapon át nyitva tartották a zsilipet a magas vízállás miatt,
ekkor 161 millió köbméter vizet engedtek le a tóból. Ezután egy
igen csapadékszegény, forró nyár jött, ahol a párolgási veszteség
is magas volt, pár hónap alatt 40 centiméterrel csökkent a tó
vízszintje. A tél is meglehetősen száraz volt, a HungaroMet sze-
rint 2016-17 volt legutóbb ennyire csapadékszegény időszak.

A tó vízminőségében azonban negatív változás történt. Az
algásodás szempontjából mindenképpen nagyobb rizikót je-
lent, és kedvezőtlen tendenciát mutat, hogy az elmúlt három
évben a tó mindhárom medencéje eutróffá vált, ami magasabb
foszfor és nitrogén tartalmat jelent. Az OECD minősítése sze-
rint 2021-ben még a Balaton középső medencéje egy, a keleti
medencéje két fokkal jobb besorolást kapott a foszfor és nit-
rogén tartalma alapján, addig 2024-re eltűnt a jobb vízminő-
ségű medencék előnye, homogénné vált a tó vize – közölte a
Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság.

A KÖLTÉSZET NAPJA
120 éve, 1905. április 11-én született József Attila. A költő, akit

mindenki ismer, akitől mindenki tud néhány sort idézni. A magyar
költészet egyik legvitathatatlanabb talentumára emlékeztek Hor-
váth Péter Latinovits-díjas versmondó segítségével, aki Kész a lel-
tár című műsorában a költő versein keresztül mutatta be József
Attila rövid, de örök értékeket teremtő életútját. 

R.É.
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TÁJÉKOZTATÓ EBTARTÁSSAL KAPCSOLATBAN

A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal
jegyzője a lakosság köréből érkező szó-
beli panaszok alapján a következőkre
hívja fel a figyelmüket: Az állatok védel-
méről és kíméletéről szóló 1998-as tör-
vény értelmében az ebek tartására vonat-
kozó jogszabályok előírásainak betartása
a tulajdonosok, gazdák (akinek felügyele-
tére az állatot rábízták) kötelessége és
egyben felelőssége is. Alapvető szabály,
hogy az állattartó köteles gondoskodni
arról, hogy az állat korának, fajtájának és
élettani szükségleteinek megfelelő tar-
tási, élelmezési, gondozási, valamint
egészségügyi körülmények között élhes-
sen. Mindemellett a tulajdonos köteles-
sége megteremteni azokat a körülménye-
ket, hogy kutyája, kutyái a tartási helyük-
ről, udvarból ne tudjanak el- vagy ki-
szökni. A felügyelet nélkül kóborló ebek
potenciális veszélyt jelentenek mind az
emberi, mind az állati egészségre, illetve
a közlekedés biztonságára és a vagyon-
tárgyakra.

A felelős kutyatartás

Az állatvédelmi törvény előírásainak
megszegése miatt indított jegyzői állat-
védelmi eljárás esetén állatvédelmi bír-
ság szabható ki. A bírság alapösszege, ha
az állatvédelmi bírság kiszabására okot
adó jogsértés elszenvedője kedvtelésből
tartott állat: 75.000 forint. A bírság mér-
tékének megállapításához a bírság alap-
összegét – a jogsértés körülményeitől
függően – meg kell szorozni az állatvé-
delmi bírságról szóló kormányrendelet
szerinti szorzókkal. Az, hogy „az állat
szökésének megakadályozásáról nem,
vagy nem megfelelően gondoskodott”, 6-os

szorzót jelent, tehát ez esetben a bírság
mértéke: 75.000 forint helyett 450.000 fo-
rint.

A jegyzői – előbb rögzítettek szerinti –
állatvédelmi eljárás mellett, rendőrségi,
rendőri intézkedés keretében szabálysér-
tési eljárás is indítható az ellen, aki a fel-
ügyelete alatt álló kutyát a település belte-
rületén felügyelet nélkül bocsátja közterü-
letre, vagy kóborolni hagyja. 

Ez esetben a közterület-felügyelő is
szabhat ki bírságot.

Amennyiben állat embernek (8 napon túl
gyógyuló) sérülést okoz, ott büntetőeljárás-
ban kell vizsgálni  a gondatlan testi sér-
tés megállapításának lehetőségét, a bíró-
sági joggyakorlat szerint  akkor is,  ha a
kutya közúti jelenléte miatt következett be
a közlekedési baleset.

Láncon kikötni tilos

Nagyon fontos, hogy a szökés megaka-
dályozását ne láncon tartással oldják meg.
A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és
forgalmazásáról szóló kormányrendelet ki-
mondja, hogy ebet tartósan kikötve tartani
tilos, mellyel kapcsolatban további szigorí-
tásokat vezetett be.

„Az eb nem tartós, átmeneti kikötése az
alábbi feltétel esetén megengedett:

a) az állaton végzett ápolás, illetve
gyógykezelés céljából, annak idejére,

b) az állat veszélyes viselkedése miatt, a
veszélyeztetés idejére,

c) közlekedésbiztonsági, az állat testi
épsége és a járműforgalom zavarta-
lan működése érdekében, 

d) állatról emberre terjedő betegség
megelőzése esetén, a betegség ide-
jére.

Eb esetében az (1) bekezdés szerinti át-
meneti megkötésnél használt eszköz hosz-
sza a kistestű ebnél 5 méternél, a közepes
testű ebnél 7 méternél, a nagytestű ebnél
9 méternél, a futólánc esetén a feszített és
a futó részek hosszának összege 8 méter-
nél, a futó rész hossza 3 méternél rövidebb
nem lehet.

Az átmeneti megkötéshez alkalmazott
nyakörvnek forgóval ellátottnak kell lennie,
és az az eb életfunkcióját, táplálkozását
nem nehezítheti el, az az állat számára fáj-
dalmat nem okozhat.

Kedvtelésből tartott

A tulajdonost – a teljesség igénye nélkül
– fentieken túl az alábbi kötelezettségek
terhelik:

- Az ebtartó köteles minden három hó-
naposnál idősebb ebet az arra jogosult
hatósági állatorvosnál bejelenteni, 30
napon belül transzponderrel (köznapi
nyelven chippel) megjelöltetni, veszett-
ség ellen betoltatni. A veszettség ellen
történő immunizálás során az ebet
széles spektrumú féreghajtó szerrel is
kezelni kell.

- A kedvtelésből tartott állat ürülékét az
állattartó a közterületről mindenkor
köteles eltávolítani. Aki erről nem gon-
doskodik, köztisztasági szabálysértést
követ el.

Mint ahogy a fentiekből is kitűnik, az
egyedül kóborló eb nem minden esetben
jelent kóbor kutyát, hanem a legtöbbször
azt jelenti, hogy a kutyák gazdái nem gon-
doskodnak arról, hogy az állat a tartási he-
lyét ne hagyhassa el. Közterületen a kutya
tulajdonosának biztosítania kell azt is, hogy
a kutya sem más állatot, sem embert ha-
rapásával ne veszélyeztessen. Belterület
közterületén kutyát csak pórázon lehet ve-
zetni.

Felkérem a tisztelt állattartókat, hogy
az állattartás esetén a jogszabályi ren-
delkezéséket tartsák be, és gondoskod-
janak az állat megfelelő elhelyezéséről,
fajtájának megfelelő tartásáról. Ameny-
nyiben az állattartással – a szabályok
megszegésével – kapcsolatosan kérdé-
sük, bejelentésük van, az önkormányzati
hivatal, annak hatósági és közterület-fel-
ügyeleti szakterületei állnak rendelkezé-
sükre.

A fentiek betartása érdekében, a szük-
ségtelen balesetek elkerülése végett tett
együttműködésüket, jogkövető magatartá-
sukat megköszönjük!

Dr. Nagy Rusztem Zoltán, jegyző



Katolikus egyházi hagyomány volt Virágvasárnap és Nagypénte-
ken a passió eléneklése (máig is, de már nem azt a verziót éneklik,
amit anno). Férfiak énekelték, jobbára meg volt mindig, hogy ki mi-
lyen szerepet énekelt. Ha valaki kiöregedett, akkor átadta egy fia-
talabbnak a helyét, aki elvállalta és némi hallása is volt. Nagycsü-
törtök után amikor „elmentek a harangok Rómába” Nagypénteken
kivitték a nagy kereplőt a Gejzír-barlang tetejére és délben ment a
kereplés (egy tekerés által csattogó hangot adó faszerkezet). 

Nagypénteken a kórus Jeremiás siralmaival kezdett, ami na-
gyon hatásos volt. Nagy ünnepség volt a Feltámadási körmenet.
Lejött a Vásárháznál (már elbontották a templom előtt állt) a mos-
tani Borsos Miklós térnél akkor József főherceg utcába (ma Kos-
suth) azon végig mentek a Községházáig és ott felkanyarodtak a
Szunyogh Vendéglő felé és úgy érkeztek vissza a  a Templomhoz.
Mindenhol gyertyák égtek a házak ablakaiban, ha katolikus, ha re-
formátus. Sokszor itt volt az ország akkori előkelősége is, Hóman
Bálint, Darányi Kálmán, Hevesi József díszmagyarban ment az
umbella után. Szép autók, nagy tömeg, ünnepi hangulat. 

Húsvét idején a locsolás után húsvéthétfőn délután még hagyo-
mány volt a „gurgulázás”. A családok kimentek a domboldalakra,
vittek enni-inni valót letelepedtek és ott töltötték a délutánt. A gye-

rekek gurították le a lejtőn a főtt piros tojásokat és az győzött, aki-
nek nem törött el. A törötteket megették helyben, közben az asszo-
nyok meg elbeszélgettek és így lassan véget ért a Húsvét.

Csizmazia Márton

HÚSVÉTI ÜNNEPKÖR

1857-ben alapították meg az angliai Sheffield FC-t amely az első
labdarúgó csapat volt a világon. Magyarországon 1885-ben jött
létre a Budapest Torna Club szervezésében az első futball csapat.
Tihanyban 1928-ban alakították ki a focipályát és hozták létre az
első csapatot. A fiatal férfiak végezték el a pálya kialakítását. Kicsit
lejtett a pálya az Óvártól az út felé, de nem volt vészes (még mi is
azon fociztunk az 1970 es években). 

Baranyai József volt a József főherceg
gondnoka ezért úgy hívták, hogy a „her-
ceg Gyarmati” és ő szorgalmazta legjob-
ban, hogy alakuljon meg egy csapat. Ké-
résére József főherceg anyagilag támo-
gatta a csapatot így hamarosan a legjob-
ban felszerelt club lett a tihanyi. Olyan
mezük volt, mint a skót Celtic-nek. A
Külső kocsma egy kis mellékhelységé-
ben kapott helyet az öltöző, onnét futott
ki a két csapat a temető mellett. Az
Apátságtól a Pitying intéző révén kaptak
egy kétlovas kocsit padokkal és azon
mentek a környékre, mérkőzésekre.
(Fotó is készült a csapatról.)

A falu leghíresebb és legtehetségesebb focistája Gyarmati Jó-
zsef volt. Először Tihanyban majd Füreden focizott. Történt, hogy
Puskásék (Honvéd) edzőmérkőzést játszottak Füreden a helyiekkel
és amikor Puskás Öcsi meglátta Gyarmati Józsefet (Cupest) fo-
cizni, egyből mondta neki: neked mellettem van a helyed. Mondta
neki, hogy első hullámban elintézi, hogy Győrbe mehet focizni, kap
mindent, lakást, pénzt, aztán majd utána felviszi maga mellé a
Honvédba. El is intézte, csakhogy a levelet, amelyben értesítették
Cupest Győrből, hogy minden el van intézve, felesége (Nusi néni)
vette át, aki viszont nem akart Győrbe menni, így nem mutatta meg

férjének a levelet. Később, amikor találkozott Puskással ő kérdezte
tőle, hogy miért nem jöttél el annak idején Győrbe, hiszen el volt
intézve minden. Gyarmati mondta, hogy nem kapott semmilyen
meghívót. Akkor derült ki itthon az igazság, hogy Nusi néni eltit-
kolta a meghívót. Az elmondások szerint kivételes tehetség volt,
sokak szerint az aranycsapatba is befért volna. 1954-ben, amikor
volt a Magyar - Angol visszavágó Pesten (7:1) előtte az angol játé-
kosok itt is voltak Tihanyban és a tihanyi csapatnak adtak egy piros
labdát. A Szilasi Zoli bácsi őrizte egy ideig, akkor ő volt a csapat
mindenese. 

Csizmazia Márton
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Gyarmati József - Cupes

Balról jobbra az álló sor: Bölcsics Károly, „Makk Hetes”, Gyarmati József, Li-
ebhauser Ádám, Tósoki Imre (Levente oktató), Orbán Zoltán, Németh (Bio-
lógiai gépész), Farkas István, „ Zaár”, Sáfár (Biológiai dolgozó), Szentgyörgyi
József, Fülöp János (elsősegély), térdel: Kötél Pál, Kungli János, ülnek: Mar-
kovits, Liehauser Lőrinc, Kántor Mihály



REJTVÉNY
A Tihanyi-félszigeten található 214 méter magas Óvár nevű hegyen található az ovális alaprajzú földsáncrendszer. Ez a Balaton-vidék le-
gépebben fennmaradt és legnagyobb földvára. A mintegy 1 kilométer hosszú, 400 méter széles fennsík, 1100-1200 méter sánccal volt kö-
rülvéve. A bronzkor végén és a korai vaskorban épült fel. Az ie. 3000-3500 körül élt mészbetétes kultúra edénytöredékeit az 1920-as évek-
ben történt ásatások során találták meg a vár területén. Az Óvár háborús körülmények között a környék népének biztos menedékhelye,
s egyben fejedelmi székhelye is volt. Az apátság 1055-ben íródott alapítólevele még említi, hogy aktívan használják. 
Íme, az idézet:
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TIHANYI SZABADTÉRI JÁTÉKOK
Kész a program, már árulják a jegyeket a Tihanyi Szabadtéri Já-

tékok előadásaira. Immár 22. alkalommal rendezik meg a Bujtor
István által életre hívott nyári színházi-sorozatot. A szabadtéri szín-
padon ezúttal is könnyed, szórakoztató, színvonalas előadásokat
láthatnak a színházkedvelők. A nyári évad június 27–től augusztus
30-ig tart, minden pénteken és szombaton lesz előadás.

Lesznek romantikus vígjátékok, bohózatok, stand-up comedy
Legendák Tihanyban címmel, sőt még egy krimi is, csütörtökön-
ként pedig zenés mesejátékok a gyerekeknek. A színházi előadá-
sok mellett két musical (Menopauza, Lánybúcsú) is repertoárra
kerül és ebben az évben sem marad el a hagyományos Budapest
Bár koncert.

Népszerű darabok és közkedvelt színészek lesznek ismét Ti-
hanyban. Színpadra lép többek között Hernádi Judit, Pásztor Erzsi,
Oszvald Marika, Liptai Claudia, Dobó Kata, Hámori Ildikó, Bencze
Ilona, Vándor Éva, Csányi Sándor, Nagy Sándor, Szente Vajk, Sze-
rednyey Béla, Hajdu Steve, Csonka András.

A részletes program a tihanyiszabadterijatekok.hu oldalon lát-
ható.
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